

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Να αποβάλετε το όνομα Μακεδονία Σκοπιανοί

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ και όμως αληθινό! Οι Σκοπιανοί περιέφραξαν τα σύνορα του κρατιδίου τους για να σταματήσουν την εισβολή των προσφύγων στη χώρα τους και τοποθέτησαν πινακίδα στην κορυφή του περιφράγματος με την ονομασία «Μακεδονία» που έκανε το γύρο του κόσμου στα δελτία των ειδήσεων. Όλοι μας γνωρίζουμε πως αντέδρασε η Ελληνική Κυβέρνηση, αλλά οι Σκοπιανοί συνεχίζουν να δηλώνουν πως είναι «Μακεδόνες» χωρίς ντροπή! Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή. Όπως ξέρουμε από την Ιστορία οι Δωριείς κατέβηκαν στο χώρο που από αυτούς πήρε το όνομα Μακεδονία γύρω στο 2 χιλιάρδες π.Χ. Πετάνονται σήμερα οι Σκοπιανοί και λένε: «Ήμασταν και εμείς εκεί!» Γιατί επιτρέπουν στον εαυτό τους να μπαίνει στο ρόλο του αμόρφωτου; Δεν ξέρουν καλύτερα από μας ότι εμφανίστηκαν στην περιοχή που ζουν σήμερα χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Και για του λόγου το αληθές ο Αρχαιοκάπηλος Σκοπιανός αρχαιολόγος Ιντιάνα Τζόουνς και σύμβουλος του πρώην πρωθυπουργού Νικόλα Γκρούεφσκι βροντοφώναξε ότι «Οι Σκοπιανοί έχουν τις ρίζες τους από την αρχαιότητα». Μην γελάτε γιατί η κωμωδία συνεχίζεται.

ΕΠΙΑΝΕΡΧΟΜΑΙ στο Σκοπιανό γιατί δεν μπορώ να καταλάβω αυτή την τρελή λογική, να λες ότι είσαι μιας Φυλής και να μιλάς τη Γλώσσα μιας άλλης, δεν έχει χωρέσει ποτέ στο μυαλό μου και δεν ξέρω αν χωρά στο δικό σας. Γιατί, αν δεν είναι η Γλώσσα το βασικό γνώρισμα ενός λαού, τότε τι είναι; Δεν χρειάζεται Καθηγητής Ιστορίας για να λύσει κανείς αυτή την απορία, αλλά και εδώ στην Αυστραλία και εκεί στα Βαλκάνια οι

Σκοπιανοί επιμένουν σε άπαιστα Βουλγαρικά, ότι είναι «Μακεδόνες»! Και για του λόγου το αληθές οι γείτονες Σκοπιανοί ύψωσαν στο Μοναστήρι ανδριάντα του Φιλίππου του Β΄, παππού του Κρούμου λένε και προπάππου του Ασουρμπανιμπάλ, μπατζανάκη του Ναβουχοδονόσορα! Και έχουν κάνει τα εγκαίνια σε άγαλμα του Μεγαλέξανδρου που συνοδεύεται από αρχαίους Μακεδόνες στρατιώτες σε διάταξη φάλαγγας και από εξαγριωμένους λέοντες της εποχής του Κρούμου. Δεν υπάρχει κανένας μορφωμένος σκοπιανός να τους μάθει την ιστορική καταγωγή τους και από που προέρχεται η γλώσσα που μιλούν;

ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ φίλοι Σκοπιανοί! Είναι προσβολή για σας να λέτε ότι είστε απόγονοι του Μεγαλέξανδρου. Δεν ξέρετε καλύτερα από μας ότι εμφανιστήκατε στην περιοχή κατά τον 6-7 αιώνα μετά Χριστόν; Χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Και για ποια «Μακεδονία» μιλάτε; Μια είναι η Μακεδονία, ο χώρος που εγκαταστάθηκαν οι Δωριείς, όταν κατέβηκαν το 2000 πριν Χριστού, που από αυτούς πήρε το όνομα Μακεδονία. Είναι λοιπόν ο Νικόλα Γκρούεφσκι ή ο νέος πρωθυπουργός των Σκοπίων Ζόραν Ζάεφ απόγονοι του Μεγαλέξανδρου που τόσο ανόπτα εκστομίζουν; Ή μήπως πιστεύετε ότι τα εκθέματα της εποχής του Μεγαλέξανδρου που σας παρουσιάζουν οι τηλεοράσεις και βρίσκονται σε Ελληνικά Μουσεία είναι δικά σας;

ΦΙΛΟΙ Σκοπιανοί τη χρονική περίοδο που εγκαταστάθηκαν οι Δωριείς στο χώρο που πήρε το όνομα Μακεδονία εσείς δεν υπήρχατε καν στο προσκήνιο της Ιστορίας. Ακόμα και η Γλώσσα που μιλάτε σήμερα (ούτε καν γλώσσα,

αλλά διάλεκτος) είναι ένα απομεινάρι της πρωτοβουλγαρικής. Και αυτό το ανακοίνωσαν πρόσφατα δημοσίως και οι Βούλγαροι! Αυτό το άλμα στην αναζήτηση της καταγωγής σας κατευθείαν από την Αρχαιότητα ταυτοχρόνως υποδηλώνει μια περιφρόνηση για το μεγάλο Σλαβικό Δέντρο. Ατιμάζετε τους παππούδες και τους πατεράδες σας, αφαιρώντας τους τον πολιτισμό τους, παρενδύοντάς τους με κάτι άλλο πιο αποδεκτό, πιο σικ, πιο από τζάκι. Σαν αγράμματοι προσπαθείτε να φανείτε στα μάτια των Ευρωπαίων σαν κάτι περισσότερο από αυτό που είστε, λες και αυτό που είστε είναι λίγο, δεν έχει αξία, χωρίς Ντροπή!

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή στα νεότερα χρόνια, πρώτοι οι Βούλγαροι, συγχρόνως με τη γέννηση του Βουλγαρικού εθνικισμού κατά τον 19ο και 20ο αιώνα, ώστε με αλυτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογούν τα επεκτατικά τους σχέδια για Μεγάλη Βουλγαρία. Συνεπώς, πριν τους επινοήσει το κεφάλι του Τίτο ως αντιστάθμισμα της Σερβικής συνιστώσας στην Ομοσπονδιακή Γιουγκοσλαβία, οι Σκοπιανοί και ο εθνικισμός τους δεν ήταν τίποτε άλλο παρά ένα βουλγαρικό απομεινάρι, είτε αυτό εκφραζόταν από το VMRO είτε από τον Γκλνγκόρφ, είτε από τους δικούς μας σλαβόφωνους μειονοτικούς που δεν αυτοπροσδιορίζονται Έλληνες.

ΤΑ ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ αυτά γιατί μια λαϊκή παροιμία λέει πως οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους καλούς φίλους. Μέχρι τότε νομίζετε ότι μπορείτε να κοροϊδεύετε όχι τους μορφωμένους αλλά τους πολλούς; Εδώ βρίσκει την πλήρη εφαρμογή της η ρήση του Αβραάμ Λίνκολν ότι «Μπορείς

να κοροϊδεύεις πολλούς για λίγο, λίγους για πολύ, αλλά όχι όλους για πάντα». Είστε τόσο αφελείς να μην ξέρετε ότι με τα ψέμματα δεν στήνονται ταυτότητες, ούτε δημιουργούνται οντότητες; Αφού λοιπόν ούτε Ιστορικά, ούτε Γλωσσικά, ούτε Γεωγραφικά μπορείτε να τεκμηριώσετε μια καταγωγική ταυτότητα, γιατί γλιστράτε σε μια Φυλετική Φαντασίωση στερημένοι από κάθε Πολιτισμική αυταξία και σοβαρότητα; Πάντως ένα είναι σίγουρο! Η παράσταση που δώσατε με το άγαλμα του Μεγαλέξανδρου και με το δόρυ ενάντια στον «κατηραμένο όφι» με φόντο τον Ανδριάντα του Φιλίππου του Β΄ που λέτε ότι είναι παππούς του Κρούμου και προπάππου του Ασουρμπανιμπάλ μπατζανάκη του Ναβουχοδονόσορα, θα έσπασε τα ταμεία! Είναι να μην γελάει κανείς;

Ο νέος πρωθυπουργός των Σκοπίων Ζόραν Ζάεφ θέλει να βρει λύση με την Ελλάδα για να μπει η χώρα του στο ΝΑΤΟ και στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Διπλωματικές πηγές και δημοσιεύματα τύπου όμως αναφέρουν για πιθανή ονομασία που θέλουν τα Σκόπια είναι το «Άνω Μακεδονία» ή το «Άνω Δημοκρατία της Μακεδονίας». Πιστεύει ο πρωθυπουργός των Σκοπίων Ζόραν Ζάεφ πως η διαμάχη με την Ελλάδα για το όνομα της χώρας του θα τελειώσει; Τεράστιο «ΟΧΙ» δόθηκε από τον Ν.Κοτζιά στα Σκόπια αν δεν αποβάλουν το όνομα Μακεδονία από την ονομασία της χώρας τους. Και έτσι έληξε η μαραθώνια συνάντηση των δυο Υπουργών Εξωτερικών που έγινε πριν λίγες μέρες στην Αθήνα. Δεν υπάρχει λύση όσο οι Σκοπιανοί περιέχουν στην ονομασία της χώρας τους το όνομα «Μακεδονία»!

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

